F S

3

1t
(6]

z Gh

I\LI—

H

+ =kt
icr

Ag 25 Bt
| X

= @}

o S o
oju )
= I .
_ = = U
ol & = AR
AL N
ua_.L_u — / L

~ - N N
- .4.\0 |
[o] — o
<k MuM M__| H.._ = ]
.*IFOD . M.OID T
Kio 4 . Ko 1 A i ol
il {= i = “ =
— H ; ~
ﬂ i u ; =
a7 = < .—ll,_ Mv__l = .,.._o N = |z
m_. - [e]] = ﬂo._u
™ _— =
H . o N Ko
ol r oo r oo

= O L P < o © G) ®

Part 4.

2K 5]
ol
H_A o
=
od °-
od
hla <+
JoO B
= jo0
o] - —_
T ;
5, 23 ny
Hﬂ_ N
o)
7 o ol
Pl
=z I
s K E3
- =)
s B
L o b
jo .
R B i
of KD
Ko %o
_ = Kio
oo o1
T <k m%
op 0~
g E= = . olo
i ] _l_ o 3. DI




TR T2 Hisre Th s B !

~

LhS & g0l =0 Ag 25 nEH? (B 27)

® ¥ ® i 10,

W ey f=g9l 2 Ot BIOIN RS Bzt
! a
O 1234+ ‘ (8 711
— _.2
. ) . . 1@ =lal, g(c)
L f(x)=§, g(z)=z
M. c. flz)=1, glz)=2"—z+1
() &£
®
11
e x=1{-1, 0, 1}2 Hodog sl & & £ g0 CHst
8, of f=g2 WS CHS BN 25 Batet
g x={-1, 0, 1}0f Cfstd Ct2 HE T X 0N X B9 (B 771]
(1) z— |zl (2 x> z+1 (3) z — 2? L. fle)=z, glz) =—z
c. flz)=2% g(z) =2
9.

CHe the & X oM Y 29| st4=71 ot Ze?

@ z—lzl @ z — 2z° ® z—z*+2 12,

@z—oa’+l @ r—outl g X={-1 0, 1})& Y= 3t= A &=+
flz)=2% gla) =2 h(z) =22~z M2 ZE HES #o}
at.

2 Pt bl BR



Zet X={-1, 1}8 Ho|Ygoz 3l M T
fle)==, g(z)=lzl, h(z) =z T M2 22 74 %ot} 16,
CHe 5§ YHYisQl AEe?
@ y=4z @ y=2(z-1) @ y=lz-1|
@ z*+y' =1 ® y=3
17,
Che w719 B4 3 YUY, EHS 4ESE RO
2},
(3 7]]
., y=z—1 L.y==z c.y=z’-1
14 a. y=|zl o. y=5
et x={-1, 1}2 Fo|9oz &= F T4
f(z) =az+b, g(z) =2°+3z0] C{3}0] f=gQ O, M3 a b
o| & Fstoiat.
18,
e B7| & dojLetsy, st5ehs, M40 Jgog &
ofz}.
s { -l‘_!- 7] ] )
-, Y L. Y
2_._.._
\ :
O[\/ * 02 =
15, c. U = Y
dg X={1, 2}8 FoAYoR = & w4 /\
flz)=z+1, g(z)=2"+azx+b0| O§5l0] f=g¥ O, A= 0 B3 '
a, b9 & abo| 2 T3toiat. O &
a, Y
0] X
b
Pavt 4. % 3



19,
& A x={zli<z <3}, Y={yls <y=<9}o| cistoi X0
N Y2O| st4 flz)=az+b7} LCHYCHSY U, A4 q, 5O
g Fstoet (Eh a>0)

20,

= ®E X={zl-1<z <1}, Y={ylo<y=<4}o| Cjsto] X
oM YRo| g4 f(z)=az+b7} YCHACHSY mf, A= q, b

9| #& Tstolat (B a>0)

21,

S Mgt A={1, 2, 3}, B=A{a, b, c}0f {8} AO|M B2O]
g0 5 m, LHLUS2 HE nol2t & O, m—n
9 3

22,
£ Azt 4=A{1, 2. 3}, B=A{a, b, ¢, d}0f C§sl0} AO|M B
29| B & drfLE o HEE m, HEHo HFEE n

ojgt & W, m+ne| gt Fotofe,.

o= HAo A FalE g f=
sta~olct f(2) =g(2) =29 W, F(3)+g(3

24,
Kol THol HeolM Feld e fe g5Ee g5 I

g=olch f(6)=g(6) =6 W, f(1)+g(1)2 S F3t0iat.

e x={1, 2, 3, 4} 0of chistol XN X=ZO| 4 F CHE

(2) Lojecisel 24

() gSasol A+ @ Magaol e
26,

F x={1, 2, 3} o tfete] XN X 2ol B+ F 1838
Fetoizt.

(1) g2 2= (2) Lojeci&el N4

G 5%

4 My vt afhe gao F3F |



Hiatzd Bl

—3 u
-'ijzl' —ll_"7~‘||

B frA0Y, g YoX 7t J8 D 20| FolEof Us W,

Chs& +otolet.

1 XoY, g Y=Z7F A0t 20| FolE[o] /US|,
ChSe Fstofat

4n
0!

+
\

@ (g (1)

F g fl@) =z+1, g(z) =320 CHst0] C}Z& Fstolat.
v

@ (g ° A=)

@) (f ° )z) @ (g - g)z)

30,
E 3 flz)=22—1, g(z) =z +1 0] CH3t CHES F5t0j2t
@ (f - 9)(0)

@ (- N @) (g 9)(1)

flz)=38z-2, g(z) =—2z+10f it Ct22 T3}

@ (f° 9)(=z)

32,
=

Fstoiat.
W (/> 9) » h)(a)

(z) =x+2, g(z)=1* h(z)=3z0| Cisto] CtS&

@ (f e (geh))z)

flz)=2¢-1, g(z)=22" h(z)=—=0] C|5}0} CIS

@ ((f = g) = h)z) @ (fe(g-h)z)

34,

fl+1) =20+18 UZAY| Fstofet.

gt flz)E

rr

fad
a7
4r
o)

Yart 4.



I .

Hiskzd Th s B |

35,

fl—z+3)=z+52 BEAI|E B4 f(2)E 7

tofet.

36

£ 84 /(o) =203, gz) =3s-2 0 TBt0] LIRS BHA
Sl g h(z) & Fotoizt,

) (g« h)a) = /(z) @) (b < 9)(s) = f(a)

317,

£ @2 fla)=2-1, g(e)=z—a0l L0 [ o g=g - /7
Y 1, 4% a9 2t ool

38

ax+b, g(z) =bz+alf CHSIO] f o g=g - f7}
a, b2| & a+bo| S PO 2h(EL a=b)

HA =

39,

g4 flz)=z+3 0f CfS}o]

f1=fi f2=f°fx fG:f°f21 R f“-H:f"fn

(Eh n 2 X2 Holgt uf, Ff°(2) o Zts Totoiat

A e s e

to,

N

41,
CHS 27]9 d2iZ & 98§ #= A2 2F =g
(2 7]
R " L u c !f4/
] T 0 \ & //? T

6 MAEE vl abi Bg



u, B4 Hiskzd Th 15 S

[ S _

43, 47,
ot y=32+29| 9Y+E P50t £ g2 flz)=az+1, glz)=2zc+a0| C§8t0] g7 '(1)=2¢
iy
84 y=o-19 HY4E T30/t
48,
T g2 flz)=z+a, glz)=2z+b0] Thsto] /7'(1) =2,
g '(2)=—4d O, a+bo| U P02 (B o bE ¥5)
45,
ChE g2 dg+E F5tol2h
(1) y=2z-1
19,
g y=f(z) 9 azj=et O e y=3z-52 =9
mHo| EE Fiojat
@ y=2-1 (z=20)
us,
#4 fla)=s—40] ColO] THe S4B BEATE 44
a, be| gt T30t 50,
W /=1 =a St y=dr—20| D@ Te} 1 o] 1Ty} BHs
o ZEE Fotoet
@ ) =—1

ol
ar
A4
-

Pavr+ 4.



